Во имя Аллаха, Милостивого и Милосердного

Уважаемые преподаватели и деятели науки стран Европы!

Здравствуйте!

С величайшим сожалением в очередной раз мы стали свидетелями демонстрации культурного терроризма и мерзости, которая спустя 5 лет повторилась со стороны французского издательства в отношении Божественного и возлюбленного Пророка ислама, Пророка милосердия, Пророка Мухаммада (О Боже, благослови Мухаммада и семейство Мухаммада).

Горечь и сожаление заставили нас –преподавателей иранских университетов–в соответствии с нашей ответственностью и приверженностью знаниям и трезвому взгляду на реалии мира в целом и западной цивилизации в частности обсудить с вами обсудить с вами некоторые важные проблемы, и пусть это положит начало реальному и масштабному диалогу и размышлениям.

- 1- За много веков до того, как такие понятия,как «свобода», «свобода мысли» и «свобода слова»,получили ценность и стали приоритетами в западном обществе, прогрессивная исламская религия и Пророк Мухаммад(О Боже, благослови Мухаммада и семейство Мухаммада)получил их от Господа миров в качестве небесного и человеческого повествования и подарил нам. Исламская цивилизация формировалась с опорой на Священную и Божественную социальную философию, благодаря чему вершины науки и знания появились в исламском обществе, и, опираясь на них, человечество в самых разных областях продвигалось вперёд. Но, видимо, понятие свободы в западном обществе имеет иную сущность, неприятные проявления которой мы наблюдаем время от времени. Очевидно, что должны быть различия между свободой и диалогом, критикой и мышлением, с одной стороны, и непочтительностью, оскорблением, издевательством и наглостью- с другой. Нельзя рассматривать любое высказывание с точки зрения драгоценного понятия свободы и борьбы с ее попранием. Когда ценность и обоснованность свободы становится жертвой якобы благих намерений, а на самом деле - политики и обмана, когда ее унижают под лозунгами о «высшей человеческой ценности» и «бесспорной ценности человечества», она легко тускнеет, и такое явление наблюдается в западной цивилизации.
- 2- Многие из вас мыслителей, исследователей и профессоров наук европейских университетов— знают правду о том, что у ислама и его последователей нет намерения бороться, воевать и конфликтовать с населением мира и в том числе Запада, мусульмане дружелюбно и честно верят в мирное и гуманное сосуществование народов; воинственность, разжигание вражды, геноцид и терроризм очень далеки от учения священной религии ислама и его великого Пророка (да благословит его Бог и

приветствует). Ислам всегда был сторонником рассуждений, доводов и логики и отдает предпочтение слову перед войной, диалогу -перед монологом, вежливости и святости перед оскорблением и непочтительностью, справедливости и правосудию – перед злоумышленностью и санкциями, свободе мысли и размышлению - перед слепым предрасудком и невежественным подражанием. К великому сожалению, западному человеку навязывают сионистское и голливудское представление об исламе, которое противоположно подлинному исламу. Великий Аятолла Хаменеи, наш мудрый лидер, в двух своих письмах западному молодому поколению постарался освободить умы молодежи от гносеологического забора и систематической клетки и призвать к прямому изучению и непосредственному знакомству, чтобы правда больше не подвергалась угнетению, обману и политическим играм сионистских СМИ, имеющих подавляющее влияние в США и Европе. Профессора и ученые научных центров и университетов Европы! Ваши коллеги в Иране знают вас как мыслителей и владеющих знанием и призывают вас не оставить правду в одиночестве и беззащитном положении, выйти и помочь правде. Необходимо решительно выявлять институционную ложь, инверсии и искажения, которые окружили вас и лишили социального превосходства,и поставить в безвыходное положение воинственные планы сионистов и их американских единомышленников.

3- Уважаемые коллеги! Стоит подумать о том, как можно насилие и грубость радикальных течений, таких как ИГИЛ, приписывать исламу?! С одной стороны, нужно ответить на вопрос: свидетельствуют ли Коран и повествование великого Посланника (О Боже, благослови Мухаммада и семейство Мухаммада) о таких зверствах и беспощадных деяниях и рекомендуют ли их? На самом ли деле приверженцы ваххабизма, режима Ал-Сауда, Талибана и Ал-Каиды являются истинными учёными ислама?! Подтвердят ли настоящие шиитские и суннитские учёные подобные толкования и представления об исламе и считают ли их соответствующими исламу?! С другой стороны, мы считаем, что вы, уважаемые, прекрасно знаете, что искусственно созданные террористические группировки, подобные ИГИЛ, создавались руками американского государства и их «европейская армия вторжения» расширяет свое присутствие в ваших и других странах, в том числе в странах Ближнего Востока! Как такое возможно, когда социальная философия западной цивилизации говорит о чести, достоинстве и сохранении жизни человека и на словах считает терроризм неприемлемым, однако в действительности в то же самое время западные государства всячески поддерживают и спонсируют террористические группировки и пополняют их ряды среди разных слоев западного общества?! Уважаемые! Не думаете ли вы, что на сегодняшний день именно эти большие противоречия и горькие дихотомии вызывают распад и разрушение социальной философии Запада? Это не ислам и не мусульмане несут ответственность за формирование террористических группировок, а западные государства, особенно США, и некоторые проамериканские европейские политики, однако всему миру внушается, что именно исламские государства должны оказаться на скамье подсудимых и быть наказаны. Пользуясь случаем, выражаем свое глубокое недовольство молчанием научных и интеллектуальных кругов Европы, когда по прямому приказу президента США был убит исламский и иранский генерал Касем Сулеймани. Не надо забывать, что европейцы в большом долгу перед этим великим человеком, потому что, если бы не круглосуточные усилия этого героя, не делавшего разницы между людьми разных стран, национальностей и мироввозрения, сейчас в ваших городах, на ваших улицах и в ваших научных центрах вы были бы заложниками слепого терроризма ИГИЛ, созданного Пентагоном и ЦРУ.

- 4- Все мы прекрасно знаем, что нынешняя эпоха существования западной цивилизации началась с маргинализации религии и конфликта с религией и религиозностью, что казалось тогда ярким и прогрессивным. Теперь этот путь достиг своей конечной точки, и вот уже несколько десятилетий, как в результате такого подхода множатся страдания и проблемы, погрузившие западное общество в кризис идентичности, а западного человека –в заблуждения и беды. На данный момент, спустя несколько столетий, материалистическое мировоззрение и принесло некоторые полезные материальные результаты, всё же пришло время признать ошибку и исправить моральную халатность, чтобы западный человек больше не платил за неудачные последствия исскуственно созданной социальной философии. Именно вы, будучи обладателям и знания, можете и движение возвращению должны начать ПО К религии И противостоять институционализированному насилию против религии,особенно против ислама,и тем самым вернуть потерянное уважение к религии. На этом правдивом пути не должно быть места американо-сионистским планам, например культурному терроризму «Шарли Эбдо».
- 5- Всё, что сегодня происходит в западной цивилизации, является результатом не сознательного намерения западного общества, а лживых лозунгово свободе, провозглашаемых либерал демократическим движением. Невидимая, но определяющая сила находится в руках крупных сионистских капиталистов, которые, скрываясь за кулисами политики, экономики и культуры, продвигают собственные планы в своих интересах.

Теперь с глубоким уважением позвольте спросить вас:не наступило ли время,когда свободно мыслящие эксперты разъяснят людям факты о существовании «грязных рук за кулисами» и докажут, что политика западных государств всегда была сформирована требованиями этих крупных капиталистов и подчинялась им? До тех пор, пока западные

политики и государства не освободят себя из структурного плена и скрытого рабства и вместо защиты личных интересов не начнут поддерживать реальные и правдивые интересы собственного народа, ни одна проблема не решится и протесты свободомыслящих людей будут нарастать стремительнее, чем когда-либо прежде.

С точки зрения ваших иранских коллег, горькое и печальное оскорбление Великого Пророка (да благословит его Бог и приветствует), который являлся проповедником свободы и достоинства, могло произойти лишь в результате политической игры сионистов и в очередной раз доказывает их сатанинскую ненависть к подлинному исламу. Это нанесло глубокую душевную рану миллионам мусульман, любящих Великого Посланника (О Боже, благослови Мухаммада и семейство Мухаммада), и мыслящих людей во всем мире. Парадокс: европейские политики считают дозволенным оскорбление Посланника Бога, ценностей и традиций более миллиарда мусульман, прикрываясь лозунгом о свободе слова, но в то же время в этих странах нельзя критиковать западных чиновников и задавать вопрос о Холокосте, это считается преступлением. Парадокс, на который нельзя закрывать глаза.

Это письмо представляет собой послание великого мусульманского народа Ирана и научных деятелей этой страны, оно написано профессорами вузов и содержит просьбу к вам, уважаемые, прервать свое молчание и выразить замечания в адрес политиков. Пусть это станет началом просветительского движения в обществе.

Просим Всемогущего Бога даровать вам здоровье и успехи на этом ответственном пути. 12.09.2020

Тегеран – группа профессоров иранских университетов.